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23 грудня п.р. під головуванням генерального директора обласної організації
роботодавців “Промисловці та підприємці Миколаївщини” Олександра Шпиля відбулося
чергове засідання Миколаївського обласного координаційного комітету сприяння
зайнятості населення (далі - комітет). У заході взяли участь члени комітету зі сторони
профспілок, роботодавців та органів виконавчої влади.

      

У рамках порядку денного членами комітету було розглянуто та обговорено ряд питань.

  

По-першому питанню «Про надання соціальних послуг безробітним відповідно до Закону
України «Про зайнятість населення» та хід виконання Програми зайнятості населення
Миколаївської області на період до 2017 року»  доповідали
заступник директора  Миколаївського обласного центру зайнятості 
Людмила Алпєєва
та начальник управління праці та зайнятості департаменту соціального захисту
населення Миколаївської облдержадміністрації 
Наталя Камінська
.

  

  

Людмила Алпєєва проінформували членів комітету про соціальні послуги служби
зайнятості та матеріальне забезпечення, надані протягом січня-листопада 2016 року
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особам, які мали статус безробітного; про отримання одноразової виплати допомоги по
безробіттю та реєстрацію таких осіб, як суб’єктів підприємницької діяльності;  про
компенсацію роботодавцям витрат єдиного внеску за працевлаштування безробітних на
нових робочих місцях; про професійне навчання, перенавчання та підвищення
кваліфікації безробітних; про стан залучення безробітних осіб до громадських робіт та
інших робіт тимчасового характеру; про запровадження нових ІЕ технологій – відео
резюме та про соціальний проект «Бізнес-інкубатор», до якого долучилася служба
зайнятості .

  

Особливу увагу та обговорення було приділено питанню отримання ваучерів
громадянами віком старше 45 років, які не мають статусу безробітного.

  

  

Наталя Камінська проінформували присутніх про хід виконання Програми зайнятості
населення Миколаївської області на період до 2017 року; повідомила статистичні данні
рівня зареєстрованого безробіття по області; про показники створення нових робочих
місць по області; про формування балансу трудових ресурсів Миколаївської області та
його показники; про обмеження проведення перевірок по виявленню нелегальних
працівників та виплати заробітної плати в конвертах, а також про розміщення соціальної
реклами по області. 

  

В обговоренні вищезазначених питань участь взяли генеральний директор обласної
організації роботодавців «Промисловці та підприємці Миколаївщини» Олександр Шпиль
та голова Миколаївської облпрофради
— Юрій Толмачов.

  

У рамках порядку денного членами комітету було розглянуто та затверджено Перспекти
вний план роботи координаційного комітету сприяння зайнятості населення
Миколаївської області на 2017 рік, 
а також обрано головою Миколаївського обласного координаційного комітету сприяння
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зайнятості населення на 2017 рік 
Юрія Толмачова
.

  

  

За підсумком обговорення питань порядку денного були прийняті відповідні рішення. 
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